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‘Aornon 1. Ocwpriote 10 IMAPAKATE ALTIATO ONHa MEnepacpévng Sidprelag:

x[n] = d[n] + 25[n — 1] — 20[n — 2] — §[n — 3] (1)
(@) Bpeite 10 pdopa X (e/¥).
(B) Bpeite xat oxedidote mootikd 10 @acua matoug | X (e/¢)|. Ta onueia pndeviopou 9a oag Bondrcouv.

(y) Bpeite kat oxebidote molotkd 1o gaocpa @aong /X (ej‘“)

Arc: (@) X(e7%) = 2je 7 (sin (%) + 2sin (%))

‘Acoxknon 2. Eva I['XA ouotnua pe kpououkt) anokpion hy[n] = (1/3)"u[n] cuvdéetat mapdddnda pe éva dAdo
attatd XA ovotnpa pe Kpouotky anokpior) ha[n]. H ouvoAdikr) ouvdeon £xel anokpion oe ouxvotnta
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Bpeite 10 ho[n].

‘Aornon 3. 'Eva suotabég kat attiato XA ovotnua divet to {evyog €10060u-£5060u
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(a) Bpeite v anodkpion oe ouxvotnta 10U CUCTHATOS.
(B) Bpeite pia e&iowon 6iadpopdv rmou uropsei va meptypddet autd 1o cUoTud.

Ar: (@) H(e™) = § 57
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‘Acoxknon 4. Eva attatd onpa x[n] éxet petacy. Z

3
X(z2) = 4
(Z) 1 _ %271 _ %272 ( )
‘Eote
y[n] = z[2n], n >0 (5)

Bpeite 10 petaoy. Z, Y(z).
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. 3-352" 16
A Y(z) = [ z| > 35
‘Aoxknon 5. 'Eow z[n] éva onpa tou onoiou o petacy. Z nepiéxet évav rodo ot 9éon z = 1/2. Av
1\
21[n] = (1) «[n] (6)
elvatl anoAuteg abpoiopio kat
1\
wa[n] = (g) 2[n] (7)

dev eivatl anoduteg abpoiopo, Bpeite av 1o x[n] eival apiotepormieupo, dediormheupo 1y appirdeupo. H 1619tta
g otabuiong oto Xopo tou Z Sa oag gavei xprjown).

An: apgimeupo.

‘Aoknon 6. Eoww
z[n] = (=1)"u[n] + a"u[—n — ng] (8)

Bpeite t11g podiaypadég 1ou piyadikou aptBpou a Kat 1ou akepaiou ng, av 1o nedio cUyKAloNg Tou petacy. Z
ToU ofjpatog sivat 1 < |z| < 2.

Arc |a| =2, n9 €Z



